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1. [loHATHUE AeHeXHOo-

KpeAUTHOU CUCTEMbI




PbIHOK [OEHEI

COBOKYMHOCTb OTHOLUEHUU MeXAy
O0aHKOBCKOU CUCTEMOM, co3aaroLlemn
BCeoOLMe nnaTtexHble cpeacTBa -
OeHbIN,

N oCcTalNbHbIMM
MaKpPO3KOHOMMNYECKUMN
cyobeKkTamm, npeabABASAIOWMMY Ha
HUX crnpoc



®YHKUUWU OEHED

1.

o R wWN

Mepa cToMmMmocTu (cueTHan
eaAnHULUA)

CpencrtBo obpalieHus (oomeHa)
CpenctBoO nnartexa

CpencrBo coxpaHeHUs LEHHOCTMU
MupoBble AeHbrn



[leHeXxxHOe oOpalleHune

- ABWXXEeHue OeHer npuv BbINONTHEHUN
NMU CBOUX (PYHKLUNW

PopMbl AeHEeXXHOro oopatlleHuns

 HannuHas

e besHannyHas



OEHEXHAA CUCTEMA

3aKoHoAaTerbHO
3aKpenneHHasa cdhopma
opraHM3auuu AeHeXxHoro
oOpalleHns, UCTOPUYECKH
CNTOXUBLUAACA B JAaHHOWN
CTpaHe



OEHEXHAA MACCA

COBOKYMHOCTb HaNU4HbIX W
Oe3HaNnn4yHbIX noKynaTtesribHbIX
N NJaTeXHbIX CpeacTs,
obecneynBarwoWmnx obOpaLleHue
TOBapoB W ycnyr B
9KOHOMMUKeE



OEHEXHbIE AI'PETATDHI

MO = Hanu4HbIe
NeHbIrM

M1 = MO + geHbrun Ha cyeTax «ao
BOCTpeboBaHUA»

M2 = M1 + gpeHbrn Ha CpOUYHbIX U
cOeperaTesnbHbIX cyeTax + 4eno3uThbl B
cneunanm3npoBaHHbIX (PMHAHCOBbIX MHCTUTYTAaX

M3 =WMIZ ¥ geno3nTHbIe cepTUPUKaThbl DaHKOB,
obnurauum rocygapcTBeHHOro 3amma u gpyrue LeHHble
O6ymaru rocygapcrBa U KOMMepYecKknx 6aHKoOB




KPEOAUTHAA CUCTEMA

Kommepueckue 6aHKu

CneuunanusnpoBaHHble KpeauTHO-
donHaHCOBbIE UHCTUTYThI

MHBeCTULUMOHHbIE DaHKKN

COeperartenbHble yuypexaeHus

CtpaxoBble KOMMaHUU
NeHCHOHHBLIe hoHAbI

MHBECTULUMNOHHbIE KOMMaHUN




2. Cnpoc Ha AeHbIrn




Knaccunyeckasa Bepcus
TPpaH3aKUMOHHbLIX 6anaHcoB

OEeHbI'M 3KOHOMUYECKOMY CYOBLEeKTY
HY>XHbl TONBKO MOTOMY, YTO
nocTynJsieHue Aoxoaa He coBnagaeT
No BPEMEHM C ero pacxonoBaHNeMm



BnuaHue BennyuHbl Aoxoaa Ha
BeJfIMMMHY TpaH3aKLUMOHHOIro banaHca

30 60 90 120  um

6000

3000




BnunaHue yactoTtbl nony4YyaemMoro goxona Ha
BeJIMYUHY TPaH3aKUMOHHOro 6banaHca

2800

700

28 56 JHun



BnnaHue cneundumnkm pacxogoBaHma goxopa
Ha BeJSIMYMHY TpaH3aKUuMOHHOro danaHca




YpaBHeHUue Puulepa

M*V=P*Q
M — neHeXXHaf Macca (KonmM4eCcTBO AO€EHeEr,
oOpaljarownMxcs B 3IKOHOMUKe)
V — cKopoCTb ObpallieHus geHer
P — cpeaHANa ueHa Kaxaou caerku
Q — KONM4YecTBO cAEeNnoK (TPaH3aKuumn)

k=1/V Kk-«koadhdpuumeHT moHeTu3auumn

M=k*P*Q



Knaccunyeckasa Bepcus AeHeXHbIX
6anaHcoB
(keMOpUuOXKCKaa LWKona)

AEeHbI'N 3KOHOMUYECKOMY
CyOBbeKTy Heobxoanmbl Ons
peanun3auum ero
noBeAeH4YecKoro Bbibopa



Kembpupxckasa Bepcus

ypaBHeHna obmeHa

a=k*P*Y

k=Mda/P*Y



KEMHCUAHCKASA TEOPUSA
CNMPOCA HA OEHbLI'U

MoTuBbl NpeaAbABNEHNA cnpoca
Ha OEeHbIU:

1. TpaHCaAKLULMUOHHbLIN MOTUB
2. MoTuB NpeaoCTOPOXHOCTU
3. CnekynATUBHbLIN MOTUB



max

min

CneKkynaTUBHbLIN CNpPOC
oOLwecTBa Ha AeHbIU

ST



«JloByLLKa NUKBUAHOCTU»

I Ms

—>

Mb



JlukBnagHaa noByLuKa

COCTOSIHNE IKOHOMMNYECKOWU
KOHBIHKTYpPbI, MPY KOTOPOM CTaBKa
npoueHTa 4oCTUurna ceBoero
MWHMUMANbHO BO3MOXHOIO
3Ha4YeHusA, u garibHeuLWmnmn NPUpPocCT
npennoXxeHus aeHer He MOXeT ee
NOHU3UTb U CTUMYSNIUPOBATL
MHBECTULIMOHHbLIU CNpoC



Cnpoc Ha AeHbru

L1(Y) L2(i)

AkTuBHas kacca (1 n yl MOTMB) NMaccuBHas kacca (3 moTuB)

M_ = L1+L2=L (Y, i)
MD




3. NpennoxeHue aeHer

Ha AEeHEXHOM pPbIHKe




PEAJIbHbIE KACCOBbIE OCTATKW

Mr=Mn/P

Mr— peanbHOe KONMM4YeCTBO AeHer B
CTpaHe

Mn — HOMMHAalIbHOE KOJNIN4YeCcTBO AeHer
B CTpaHe

P — ypOoBeHb UeH



AKTUB

NMaccus

pe3epBbl

Aeno3nNThl

1000

1000




Obs3aTenbHble pe3epBbl

4yacTb CYMMbIl AeNn03UTOB, KOTOPYHO
KOMMep4yecKne 6aHKM obsa3aHbl XpaHUTL B
Buae 6ecnpoueHTHbIX BKNagoB B
LleHTpanbHOM OaHke

N30bITOYHbIE pe3epBbl

pPa3HOCTb MexAay obLlien BerIM4MHOMU
pe3epBOB U 06A3aTeribHbIMU pe3epBaMu



r=R/D
r — HOpmMa obsi3aTeNnbHbIX
pe3epBOB
R — obsa3aTenbHble pe3epBbl B
LleHTpanbHOM OaHke (reserves);
D — pneno3uTtbl (deposits)



AKTHB, Y.€.
bank X

IMaccus, y.e.

200 (o6a3arenbHbBIC

pe3€epBbl)
800 (H36BITOYHDBIE PE3EPBHI)

‘//l.lcuuue Gymary, ccymsl

800 uexu

\ Bauk Y

1000 (merno3ur)

160 (o6s3arenbHBIE pPEe3€pPBhl)
640 (n36biTOYHBIC pe3EepPBbi):

‘Auﬂue 6ymMaru, ccylbl

640 ueku

\ bank Z

800 (neno3ur)

128 (ob6sizaresibHBIC pe3EepPBhl)
512 (}#306BITOYHBIC pE3EPBLI)

640 (meno3uT)



HeHexHada macca = 1000 y.e. +
800 y.e. + +640 y.e. + ... = 5000

y.e.

[eno3anTHbIU MyNLTUNNIUKATOP

m=1/r
m=D/R



YTEYKU N U3 DBATUA

°* YTe4ykun — He BCe AeHbIn, B3iTble B

doopme ccya, Bo3BpaLLaroTCA B
OaHKOBCKYIK CUCTEMY

* N13BbATNA — KOMMep4YeCKUn 6aHK MOXeT
COKpaTUTb pe3epBHble pecypchl LB,
NOKynaa rocyaapcTBeHHble LleHHble
oymaru (nepedyucrieHue geHer u3
00OpOTHOM Kaccbl OaHKOB B
pe3epBHble boHAabI LIB)



OEHEXHbIN MYNbTUMJIUKATOP

(MynbTUNNMKaLUOHHOE pacLlunpeHue
AEeno3nToB C Y4€TOM HanM4yHoOCTH)

M=C+D
M - neHeXxXHass macca;
C — Hann4HocTb (cash)
m = (D+C) / (R+C)
B — neHexxHana 6a3a
B =R+C



OEHEXHbIN MYNbTUMNUKATOP

m=M/B
m = (D/D + C/D) / (R/D + C/D)
m = (1+c”*) / (r+c”)

c* — KoadhdpunumeHT
AEeNnoOHUPOBaHUA, T.e. OTHOLUEHUe
HaJINYHOCTU K Aeno3nTtam



4. PaBHoBecue Ha

PbIHKE AeHer




Knaccuyeckas koHuenuyus

PAaBHOBECUA Ha A€EHEeXHOM PbIHKE

M=k*P*Y

npeanoxeHue Cnpoc Ha
neHer OeHbIrn



PaBHOBecue Ha AeHeXHOM pPbiHKe B

KylaCCUYeCcKou moaenw

PY Ms
Mb

PY1

Ms = MD (Y)



PaBHOBecue Ha AeHEeXXHOM pPbliHKe B

KeMHCUMaHCKOU Mmoaenn
Ms = Mp = Mb.p:2 (Y) + Mbas(i)




5. CoBmMmecTHO®E
paBHOBeCHEe Ha pblHKaX

neHer u onar.
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